SORAT Nz
N
6 Correction de ’ECUE 3 du Tutorat n°5 du 23/10/2021
1/ AC 2/ B 3/ E 4/ BCD 5/ A
6/ C 7/ CD 8/ ACD 9/ AC 10/ B
11/ B 12/ AB 13/ BC 14/ ACD 15/ D
16/ AB 17/ BC
QCM1:AC
A) Vrai
B) Faux : c’est Avicenne +++
C) Vrai
D) Faux : 1805, désolée :(
E) Faux
QCM2:B
A) Faux : ils sont POUR !
B) Vrai

C) Faux : linverse, Soubeiran = chloroforme et Von Liebig = chloral

Mnémo de Roro : il y a + de « R » dans Soubeiran que Von Liebig et il y en a aussi + dans chloroforme que dans
chloral

D) Faux : c’est Gerhardt ! Hoffmann va reprendre la synthése

QCM3:E

A) Faux : TANSM ne gére pas les médicaments vétérinaires ! Pour la procédure nationale, il devra passer par TANMV
notamment

B) Faux : c'estle CHMP ! Le HMPC = comité des mdc a base de plantes

C) Faux : il est aussi régi par le Code de la Sécurité Sociale

D) Faux : c’est la procédure décentralisée ¢a

QCM 4 : BCD

A) Faux : avis médico-économique +++
B) Vrai

QCM5: A

A)
B) Faux : la Ventoline en a 4, par exemple

C) Faux : aux grossistes répartiteurs (65%)
D)

E)

Faux : a 1 milliard de dollars !

QCM6:C

A) Faux : Tu ne comptais tout de méme pas guérir un mal de téte avec un traitement local !
B) Faux : J'ai dit n’importe quoi : il ne faut juste pas qu’il y ait de ressemblance ! (Dans I'écriture ou la prononciation)

D) Faux : Ce sont des médicaments de méme famille, de classe ou de méme activité pharmacologique différant des
médicaments concurrents par des propriétés mineures

E) Faux

QCM7:CD

A) Faux : C’est Vd = CL/Ke
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QCM9:AC

Faux : voir A, il y a risque d'interaction, de plus la justification est dénuée de sens !

C) Vrai

D) Faux : Si l'itraconazole est déplacée, on va avoir une distribution accélérée car il y aura une hausse de la
concentration de forme libre dans le sang

E) Faux

QCM10:B

A) Faux : pour que la filtration glomérulaire soit possible, le médicament ne peut étre lié
B) Vrai

C) Faux : la réabsorption tubulaire ne concerne que la fraction de I'urine primitive formée dans la capsule du
glomérule rénal
D) Faux : 5 demi-vies !

E) Faux
QCM11:B

A) Faux : faible !
B) Vrai

C)%x : Et non, pas d’effet biologique !
D) Faux : Et si, c’est saturable

QCM 12: AB

C)%x : Si elles le sont mais il faut obligatoirement déclarer les liens de conflits d'intéréts
D) Faux : Ce sont les MEDECINS

QCM 13: BC

A) Faux : pivots c’est phase 3!

QCM 14 : ACD

B) Faux : Elle compare chaque cas a des cas précédents ou a des cas typiques, attention aux négations !

D) Vrai : Effectivement, il faut toujours considérer les principes comme importants

QCM15:D

A) Faux : La diffusion n’a rien a faire ici c’est une invention ! Il repose sur : l'identification, I'évaluation, la graduation
des risques, et I'action contre ces risques

B) Faux : I'absence de certitudes concerne plus les personnes qui sont favorables

C) Faux : Imaginer le drame concerne les personnes défavorables a ce principe

D) Vrai

E) Faux
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QCM 16 : AB

A) Vrai
B) Vrai : Voir tableau comparaison Morale/Ethique de la fiche Ethique d’hier a aujourd’hui
C) Faux : Elle est retrouvée dans des situations singuliéres et non générales

D) Faux : La position téléogique, dite « conséquentialiste » est la plus fréquente ++
E) Faux

QCM 17 : BC

A) Faux : Les directives anticipées ont un caractére contraignant par rapport aux médecins, elle s'impose a eux
B) Vrai : Attention aux dates quand méme

C) Vrai

D) Faux : Justement ils deviennent des traitements !

E) Faux
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